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ENEE’EJ B £ £ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 ¢85
F8 |FH1B&#YT. RETHEET H8FMH 117.743| 104.043| 14114y 135.4%>| 133.6%| 130.843| 117.043| 121.74r| 11544 111.643 | 101.0% | 126.4%5| 127.5%| 140.4%>| 130.2%3| 131.453| 121.4%5»} 132.9%} 132.4% 12864 129.4%)
1 | REEDIAZ2A = —2avNENTWS (BEELGEZEA. REEDRIBE-AIBZEHLL) ADEIE - - - - - - - - - - - 87.9% 87.4% 87.4% 84.1%| 87.1%| 86.3%  89.0%  93.1%  86.6%  90.2%
M2 |$EYIZHHEYELIHERTIZVLD ADEIE 62.1%| 66.4% 72.2% 66.8% 68.0%  657%  60.6% 61.8% 59.9% 62.4% 62.1% 66.5% 71.9% 66.8% 58.6% 72.0% 63.0%  70.4%  69.0% 68.0%  62.4%
M3 |[FATWAIHMIH T, ELGL5HADAEDIZTHLLHLIADEE - - - - 52.5%  53.0% 53.4% 52.8% 45.1% 50.0%  46.9% 62.3% 61.8% 59.4%  58.8%  59.4% 63.9%  64.3% 61.3% 60.1%  49.3%
R4 IDBELIZBETHIERLDADIES 61.2% 56.7% 63.2%  62.2%  60.4% 63.3% 60.0% 57.1% 58.0% 59.3% 63.6% 71.2% 58.9%  65.9% 60.8% 57.6% 65.6%  65.1%  68.6%  64.0%  67.1%
5 [hHYUDITOEENNDADEE 62.1% 51.7%| 65.5% 66.3% 60.4% 57.8% 62.9% 63.0% 652% 68.0% 68.1% 72.5%  71.0% 74.8%| 67.6% 76.3%| 68.6%  73.6%  79.2%  71.1%  69.7%
M6 |BMZEL-TEATLWSEDAHEANES 37.2%  40.9% 47.3% 42.1% 39.4%| 34.3% 35.1% 39.8% 37.6% 37.3% 37.3%| 39.7% 36.0% 404% 36.2% 35.6% 39.8%  40.9%  351%  37.2%  42.1%
M7 |[RIUTATHRETHEDEDITHEHLTLS, FELTHLADEE - - - - 38.0%  454% 37.7% 31.3% 32.1% 39.5%| 35.6%  28.8%| 39.7% 40.2% 36.5% 34.2%| 39.6%  36.6% 32.2%  31.1%  32.6%
8 [T PBATEN-EMNKEMEE->TLSADEIE 60.3%| 57.4% 60.4% 66.0% 68.2% 69.7% 63.8%| 71.9% 69.5% 68.2% 67.1% 77.2% 75.1% 76.0% 68.0% 77.3%| 77.9%  75.6% 74.7%  78.3%  66.3%
M9 [BHDLILIZPYLSNERLEZADEE 55.5%|  59.6% 70.4%  62.8%| 65.8% 62.0% 59.0% 56.3% 59.4% 58.8% 57.5% 584%  58.6%  63.5% 57.2%| 58.6% 61.0% 63.0% 555% 61.3%  63.4%
10 [LSEEBERDEFOMIUMNTETCLDADEE 53.3% 61.6% 57.1% 65.6% 55.6% 55.8%| 55.6% 53.7% 49.0% 53.6% 51.9% 52.9%  69.0% 64.8% 62.0% 64.4% 580% 67.5% 64.4% 689%  67.5%
11 |IUAMONI BT EDBRRBEZTFAODOEMIZS ML TS, FELEZWERSADEIE 71.9% 66.2% 67.9%  66.8% 14.7% 24.3%  19.6% 30.9% 25.1%| 31.5%  26.7%  255%  31.2%  32.2%
M12 | KIBARELGETBERBEIRIILF—I1ZFIATHEMICSMLTLNS, FESMLEZVWERBSADEIE 41.6%  33.1% 353%  37.1% 48.0% 27.8% 27.6% 21.0% 20.5% 18.4%  19.8% 19.3%  20.3%  24.8%
B13 |ZHDD RS AVILICRYIBA TS ADEIE 89.3%  89.0%  90.4%  94.8%| 90.6%  93.0%  92.2% 88.1%  92.1% 92.2% 89.0% 954%  90.5% 88.0% 89.4%  92.0% 90.3%  88.6%  92.3%  90.0%  91.7%
14 [ AEMNSEHEICRYBATHSADEIE 79.8%  73.7% 80.7% 81.1% 80.6% 81.7% 83.0%  85.6%  80.6% 85.3% 88.1% 76.6%  79.8%| 76.4% 72.4%  78.2% 76.2%  77.6%  77.5%  70.2%  73.8%
f15 B REEATIRIC. REBICEELIZLDEEATHLDIADEES - - - - 53.5% 51.5%  58.8% 60.5% 60.3% 59.6% 58.7% 59.4% 60.5% 59.4% 57.5% 57.3% 60.4%  51.4% 60.8% 57.3%  53.8%
16 [FATLAHIE T, KFITHALFELEWVLOIRICSMLTLS ADEIE - - - - - - - - - - - 38.8% 47.5% 42.0%  41.3% 34.7%| 49.3%  445% 451%  40.1%  21.5%
17 |(KERFOEHTEBEH S EZTMOTLDIADEE 61.8%  70.8%| 77.8%| 79.2%| 75.6%| 81.3% 77.3% 78.9% 82.0%  77.6% 79.3%| 75.6%  71.3%| 65.3%| 71.4%  64.0% 74.4%  757%  79.1%  80.2%  70.9%
18 | RETKEICHTHIBEMLEHAZLTLSADEIE - - - - 20.8%| 25.0%  12.5%| 23.6% - - 24.7%  29.9% 40.8%| 36.0% 30.8% 32.1% 37.6%  33.7%  42.4%  38.7%  43.3%
B19 [{FATWWSHUEDZLIZRELAH DI ADEIE 47.9%  49.6% 56.1% 54.7% 48.2%| 50.0% 42.2%| 46.6% 47.0%  43.7% 43.1% 70.1%| 67.1% 69.8% 67.0%  70.4%| 70.5%  71.4%  68.0%  71.1%  71.2%
f20 [FATWAitgZ LY BLIZY ., BY EIF-YTFEHICSMLTLS, FESmLzLADEIE - - - - 61.7% 67.3% 59.3%| 59.3%| 58.0%  57.4% 60.6% 33.8% 36.5% 36.8% 38.0%  42.2%| 44.4%  41.4%  432%  36.4%  32.9%
21 [FATWAHIRICEEDLEYERLSADEIE 57.1%| 58.6% 61.1%  63.7%| 44.2%| 50.4% 48.9%  49.2% 52.6% 54.6% 53.8% 57.0% 59.3% 64.1% 69.9% 66.1% 60.1%  61.3%  61.4%  59.9%  66.8%
22 @Y. B TOAEFRERRBRLEZYLTH-VLADEIE - - - - - - - - - - - 30.5%| 28.4% 27.8% 27.3% 27.0% 27.4%  254%  30.2%  225%  38.5%
23 (HEAZENTEY NEALELEZYTARENEZTOLEESIADEIE - - - - - - - - - - - 7.5%  10.2%|  11.6%| 24.1% 27.2% 29.9%  36.8% 29.9%  27.3%  32.4%
B24 [fFATWSHIBIC S BEAET-LADEIE - - - - 72.5%  73.3% 70.2% 66.4%  65.1% 69.1% 65.0%  74.4% 69.4%  72.2%| 751%  76.3%| 68.8%  755% 67.8%  75.1%  75.9%
125 |2 ELT. SOEFBISHELTLDSADEIE - - - - - - 48.0%  56.5%| 51.1% 58.6% 57.3% 65.0%  70.3% 74.0% 69.3%| 67.4% 71.0%  71.1%  69.8%  69.9%  77.0%
f126 [£AEL T FHRDERITFRERELDIADEES 71.0%  77.5%  67.5%  77.1%| 76.4%| 74.6% 78.0%  79.7%  84.5% 77.8% 79.3%| 735%  64.4%  61.4% 65.6% 69.6% 650% 61.9% 62.9%  59.0%  51.9%
27 [(FATWSHIEIEX BEARL RIDLTELEAEESIADEE 56.2%| 56.9% 48.6% 55.0%  49.3%| 54.4% 51.4% 54.3% 56.0% 52.5% 50.2% 83.0%  81.1% 81.2% 82.1% 82.1% 83.0%  86.9% 81.6%  84.7%  79.6%
ff28 ﬁé\’;‘(g’éﬁgmi*EE':*%”ET*&E%@E;FU BB/ SFA—L PR RFEGE ORERDEFOMM@ATHNTIS - - - - - 83.9%|  80.4% 74.8%| 74.6%  71.8%| 70.4%  73.0%  74.8%  74.4%  73.1%| 67.7%| 65.3%  735%  71.3%  73.9%  71.8%
29 [FATWAiHEIX. BREICEELSLOTVERSADEE - - - - 28.7%| 34.6% 31.4% 36.4%  33.1%| 39.8% 35.8%| 48.7%  43.2% 44.8% 40.6% 46.6% 43.3%  42.3% 53.7%  450%  54.2%
30 [FATWAHEIX. BEDHAHAIZLELLOTVEESADEE - - - - 28.7%| 34.6%| 31.4% 36.4% 33.1% 39.8%| 35.8%| 27.1% 22.5% 25.1% 22.9% 26.9%| 29.0%  24.4%  32.2%  245%  32.0%
131 [fFATLSHIE TIE, FETHALYLTVEESADEIE 30.3%| 37.4%  343% 36.7% 39.1%| 42.9% 35.6% 36.6% 29.6% 36.8% 39.7%| 585%  40.5%  49.3% 46.0% 51.8% 47.8% 50.8% 54.7%  52.2%  58.8%
32 fFATLAMIBDFEDLIL BMUBUEF>TLAERIADEIE - - - - 61.1% 66.9% 59.3% 66.8% 59.2% 69.9% 652%  64.3% 58.8% 65.5% 57.9% 67.1% 65.2%  69.3% 68.9%  62.2%  64.3%
33 [FATLWAHIETIE, DOEBNIZBOHELTHNITHONTVSLERIADEIE - - - - - - - - - - - 28.9%  36.2% 42.6%  33.3% 35.4% 39.5%  46.0% 42.1%  389%  35.4%
34 [FATWA D KFICH T AHEAIL. LATEVENGLDITHES>TLSERSADEE 58.7%| 53.4%| 47.4%| 50.2%| 50.9%| 56.7%| 52.3% 50.8%| 54.1% 49.4%  51.3% 30.6%  39.6% 36.4% 33.0% 33.5% 36.2% 44.6% 41.6%  41.5%  34.4%
135 [{FATWAitig L, BELVOBERICEFIZEESIADEE 52.4%  50.0% 50.9%| 47.8%| 42.0% 45.9%| 46.5%  48.2% 46.1% 50.4%  40.3%  49.0% 41.3% 41.2%| 41.7% 47.3%| 44.6%  40.5% 447%  406%  63.7%
136 [FATWWAHUEDFE LI AIETENIVZEES ADEIE 55.5%| 56.0% 60.7%| 62.2% 57.9%| 60.2% 65.7% 61.0% 64.2% 62.7% 64.9% 53.3%| 47.1% 43.8%| 53.6% 55.0% 55.3% 59.0% 59.3%  54.6%  66.0%
37 |BEFEL O -EITIX. =M XILITE T AN HHEESIANDEE - - - - 31.5%  28.9%  33.2%| 43.0% 425%  34.6%  41.4%  33.2% 356% 36.9% 33.0% 38.6% 41.2%  380% 357% 36.5%  37.1%
fI38 [BEFL O -BTICIE. BB R -FEifT- TSR hEE o ELHHILEH>TLDADEIE - - - - - - - - - - - 19.0%  35.1%| 354%  37.1% 39.9% 38.9%  43.8%  41.0%  38.7%  40.9%
B39 |BEFELOMH-ETORERICITFRNELONSLEESADEE - - - - - - - - - - - 14.8%  12.2% 14.8%  14.0%  17.0% 14.2%  20.0% 16.0%  19.8%  26.6%
40 (BEFVOT-BITIE., BALGEDFHBENEZTLSLEES ADEIE 18.3%|  27.4% 17.0% 13.4%  13.8% 12.4% 154% 155% 15.7%| 14.3%| 11.9% 155% 23.7% 17.7% 19.5% 20.3%| 20.8%  20.2%  13.2%  158%  14.9%
41 [BEFOOFH-BTTIE £EFOTEIZHESIH—EREENMEZTLDEESADEE - - - - - - - - - - - 14.7%  16.5%  14.6% 19.1% 158% 17.7%  16.2%  202%  16.6%  20.2%
42 [ BEFVOT-BETOERATCEEFHIC. FRIARLONLHEESIADEE 3.5% 8.6% 5.4% 5.7% 8.2% 5.7% 7.2% 7.0% 4.9% 7.8% 7.1% 4.6% 5.4% 5.8% 5.4% 6.7% 4.9% 7.1% 4.1% 51%  21.1%
B43 (BEFLOT-ETOBRREBEIEIFoONTLAEESIADEE - - - - 54.6%  53.2%| 58.4%  56.0%  58.0%  56.5%  69.3%| 53.3% 44.2% 57.5% 48.0%  47.7%| 47.1%  51.4%  55.8%  47.6%  47.5%
44 | BEFVOT-ETTIEX. BRAOEZY (B -1BY) ESNHOIHELHAEESIADEE 77.0%  88.0%  80.9%  81.1%  79.5%| 78.5%  72.7%| 68.9%  71.4% 70.1%| 73.0% 47.7%| 34.7% 39.1%| 31.8% 31.8% 385%  357%  354%  409%  37.8%
45 |BEFEVOT-ETOLAHIAFEFIIZEESIADEE - - - - 20.3%| 20.8%| 23.8%| 20.6%| 20.3% 21.6% 18.9%  20.0% 20.9%  23.0% 22.6%| 16.1%| 20.4%  205% 205% 17.8%  56.2%
46 |BEFEVOTH-ETIE. BROECATHEFICHBETELLERSIADEE 31.2% 29.3%| 31.3% 31.0% 28.8% 27.1%  23.1%| 31.5% 33.3% 28.5% 27.2%| 37.4%  26.8% 29.6%| 34.4% 31.4% 33.2%  36.0% 36.9%  348%  62.5%
B47 |BEFEVOTH-ETIZIE, BIELEZWHIBONF | (AFOEY. XIEEE) BRHEIERSADEE - - - - 53.8% 51.5%| 51.1% 50.7%| 55.3%| 54.2% 49.6%| 51.8% 50.2% 44.0%  50.0%  43.6%| 52.4% 51.6% 51.6% 47.8%  54.3%
48 [BEFLOT-BTIL. ABEANICEEAPLT LI TLDERSADEIE - - - - - - - - - - - 18.6% 4.4% 49%  10.9%  13.9% 13.8% 12.8% 143%  13.1%  30.5%
149 [T PERRNDEMKEEIZ, FRNRLLNLEBSIADEE - - - - - - - - - - - 13.8%  11.7% 14.2% 23.7% 18.7%| 17.7%  20.6%  18.2%  19.0%  22.5%
150 [T PERRNTENZEMRKEDIEIRDIZERSIADEE - - - - - - - - - - - 86.2%| 78.7%| 78.7%| 73.0%  79.1%| 77.0%  80.3%  75.9%  77.1%  76.2%
51 [(FAUBERINLZVNHELEERSIADEE 23.0%  30.2%| 33.3% 28.8%  18.9%| 17.9% 17.9% 185% 19.7%| 25.4%  21.5% 41.7% 22.7% 29.2% 25.6% 30.5% 31.9%  28.9% 31.4% 253%  23.3%
M52 | BENFEER CAHELELERSADEIS - - - - 8.5% 5.8% 3.9% 3.9% 5.6% 6.2% 3.6%  10.0% 4.9% 7.1% 7.7%  11.7% 8.8% 8.7%  11.1% 87%  11.5%
153 |5, EEEHITHOPTVEESADEIE 15.8%| 19.7%| 18.8%| 12.9% 15.1%  13.6%| 13.6%  13.3%| 16.2% 11.3% 19.4%  150%  10.0% 10.8% 4.6% 4.5% 5.3% 8.7% 9.1% 7.5%  10.4%
54 |BRCHo-BEADBRBCEBAL LT VHREZERIADEE 1.6% 1.8% 1.0% 1.8% 4.0% 3.4% 2.2% 1.7% 1.9% 2.3% 2.8% 3.8% 3.1% 6.3% 4.6% 3.6% 6.2% 8.7% 9.9% 9.6%  10.8%
fE155 |FEPHANERH T BELTNRENESTVSERSIADEIE - - - - 7.0% 8.2% 7.5% 6.3% 7.5% 6.5% 6.8% 7.3% 5.8% 6.7% 6.0% 6.7% 6.6% 9.5% 9.1% 87%  12.5%
F11 %DE'%?;;"*)_" POF—F T EDRREEBLIEH EBHDIA—F V- KO#S - BIMAE- BREED) 175 _ _ - - - 44.2%  37.6% 52.2% 47.9%| 59.5%| 60.2% 47.8% 34.5%| 60.8%| 54.6% 61.1% 68.6% 50.0% 652%  55.6%  63.0%
fu\iﬁﬁﬁgﬁ&%gﬁﬁﬁli‘EFE’%MEEWE‘ﬁﬁg‘lﬁaéﬁﬁbfmﬁgim’u\ H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 £ B
ER2SSFEN EEDQP-MNSIEZEIELT. B&Z2/B3DEBITDOLNT, KIRLEHETEToT=, :‘T’:z:*;& 500 300 300 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 500 5,000
FR26FEICDONTIE, —8XEDEBIEZToEA . SEADBIREZEIT o=, EUR%| 324 114 117 257 289 278 287 314 280 275 227 201 225 226 222 227 228 256 247 253 2,264

EYREE|  64.8% 38.0%  39.0% 51.4% 57.8% 55.6% 57.4% 62.8% 56.0% 55.0% 454% < 402%| 450% 452% 44.4% 454% 456%| 51.2% 49.4%  506%  45.3%




